NHCTPYKLMA MO YCTAHOBKE

S RIVAL

SALLUMTA KAPTEPA U KNn 333.5912.1
WWW.RIVALAUTO.COM
roa | OBbEM | ™n

MAPKA 1 MOAETb 1 gpinycka | mearatEns | TARKAM O nppgopa
Volvo i XC90 i 2015- i 2.0(D5; T6) AKMN | MOJHBIN
Volvo 1 V90 Cross Country | 2017- : 2.0 (D4) : AKIIM | MOJIHbIN
Volvo ; S90 l 2016- : 2.0 (T5) : AKIIN ! TOJIHbIN
Volvo XC60 2017- 2.0d AKIIN MOJHBIN

lalka 3aknagHas M8x60/2

3awmTa (/ f/

=

Bont M8x25 u‘

LLlanba 8

[arika 3aknagHas M8x65/15

alika 3aknagHas M8x70/20

MHCTPYKI.WIFI no yCTaHOBKe:

CocTaB usgenus:

1. CHATb WTATHbIV NbINBHYK.

2. YcTaHoBUWTb raviku 3aknagHsie M8x70/20 Hag oTBepcTuamu (A).

3. YcTaHoBUTb raviky 3aknagHyto M8x60/20 Hag otBepcTuem (B).

4. YcTaHOBUTb rankmn 3aknagHole M8x65/15 Hag otBepcTuem (B).

5. 3akpenuTb 3aLLMTy K yCTaHOBMEHHbIM rakam 3aknagHoeiM 6ontamm M8x25.
6. 3aTaHyTb 60NTbl C HEOBXOAUMbIM YCUMMEM, UCTONb30BaHNE
NMHEBMOWHCTPYMEHTA 3arpeLleHo.

HanmeHoBaHue

Bont M8X25

[aiika 3aknapHas M8x65/15
[aiika 3aknagHas M8x60/20
[aitka 3aknagHas M8x70/20
LWaii6a 8

3awmra

3arnyluka

Kon-Bo

7 wr
1wr
1wr
5uwr
7 wr
1wr
3uwr

MoMeHT 3aTskKu
24.0 Hm

MpousBoanTENb BNpPaBe BHOCUTb U3MEHEHWUS B KOHCTPYKLMIO 3aLLUTHI.
TexHnyeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com



